



SEMMELWEIS EGYETEM
Belgyógyászati és Hematológiai Klinika

Igazgató
DR. MASSZI TAMÁS egyetemi tanár

Intézkedési terv az OMHV alapján
2023/2024. tanév tavaszi félév

BELGYÓGYÁSZAT II.
Neptun kód: FOKOBHK301_2M

Reflexió az előző időszak intézkedési tervében megfogalmazottak bevalására vonatkozóan ("bevalásvizsgálat"):

- Az órarend szerkezetén változtattunk, előadások helyett szemináriumok lettek
- Növeltük a válaszadók arányát

Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre:

A hallgatók a tárgyat a kari átlag körül/felett értékelték, a válaszadók aránya még növelhető.
A gyakorlatok értékelése igen jó

Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:

Hallgatói megjegyzések	Válaszok
Hasznos tárgynak tartom, és jó hogy próbálják leszűkíteni a tananyagot olyan témákra ami fogorvosokat is érint a mindennapokban. Az immunológiai betegségek szeminárium, ami nekünk is fontos lenne a különféle nyálkahártya betegségek diagnosztizálása miatt, lehetne nem 14. héten, mert így kb. senki nem tud már bemenni rá.	Változtatunk a sorrenden
Nincs összhangban a gyakorlat és szeminárium anyaga. Folyamatosan a fizikális vizsgálaton rugóztunk a gyakorlaton, amikor nekünk nincs is ilyen vizsgánk se elméleti tételünk. Felesleges és kellemetlen időpocsekolas...	Kicsit közelebb próbáljuk hozni a való világot, de tudomásul vesszük a felvetést
A gyakorlatok mindig nagyon jól szervezettek voltak és hasznosan teltek Dr. Horváth Anna nagyon segítőkész és nagyon szívesen jártam a gyakorlataira ahol mindig sok új dolgot tanultunk.	😊
Szerintem azzal, hogy kötelezzük a hallgatókat, hogy járjanak be előadásra nem sokat lehet elérni, mert nagy részük vagy aludni fog vagy teljesen mással foglalkozni mint az előadás	Talán valami így is eljut
Dr. Horváth Anna volt a gyakorlatvezetőnk, nagyon segítőkész volt, sokat tanultunk tőle.	😊
Dr Horváth Anna doktornő nagyon jó gyakorlatvezető volt. Nagyon hasznos volt minden óra és nagyon sokat tanulhatunk tőle	😊
Nagyon soknak érzem a tananyagot. Nem szubjektíven sok, hanem kontraproduktív szerintem az a mennyiségű tananyag, amit meg kellene tanulni.	Próbálunk még jobban súlyozni



SEMMELWEIS EGYETEM
Belgyógyászati és Hematológiai Klinika

Igazgató
DR. MASSZI TAMÁS egyetemi tanár

Sokszor, ami lényeges arra kevés figyelem jut, ami pedig nagyon fontos lenne (pl. a fogászatban) azon meg átsiklunk. Azt gondolom, hogy a fele tananyagot kellene megtanulnunk, de azt egy sokkal jobb minőségben, ami jobban rögzül. Így ez egy rohanás. Főleg a FOK-on.	
Dr. Kempler Soma a legjobb ember/oktató! Érthetőek, érdekesek, jó hangulatúak voltak a gyakorlatok.	😊
Ezt most így előre nyilván nem tudhatjuk, de reméljük tényleg azt kérdezik majd amit le is adtak a szemináriumokon, mert felsőbb évesektől azért elég rossz tapasztalatokat is hallottunk. A szemináriumnak egyébként nem sok értelme, ugyanúgy egy előadás (többé-kevésbé hasznos). Elég lenne belőle 1 félév is.	Igyekszünk korrekten vizsgáztatni. A belgyógyászat hatalmas anyag, ennek így is csak a töredékét oktatjuk a FOK-on.
(Oktató: Dr. Sipos Ferenc József - WX08PY): Nagyon nagy tudású, empátikus, segítőkész orvos. Mindig igyekezett olyan betegeket mutatni nekünk, akiknek volt szájüregi tünetük, hogy mi is tanulhassunk belőle. Nagyon jól magyaráz, és olyan dolgokat is megértettem így amik, nem voltak eddig világosak nekem teljesen. Egyik legjobb gyakorlatunk volt.	😊
(Oktató: Dr. Doleschall Zoltánné - LEGGER): Nagyon nagy tudású, lelkiismeretes, segítőkész, empátikus orvos. Élvezet volt a gyakorlataira járni, mindig igyekezett olyan beteget mutatni, akinek volt valami szájüregi tünete, hogy tudjunk belőle tanulni. Világosan elmagyarázott olyan dolgokat amik a belgyógyászattal kapcsolatban számunkra eddig nem voltak teljesen érthetőek. Egyik legjobb gyakorlatunk volt.	😊
(Oktató: Dr. Svorenj Szabolcs - CFTQ24): Nagyon kedves	😊
(Oktató: Dr. Doleschall Zoltánné - LEGGER): Nagyon jók voltak a gyakorlatok, interaktívak, lehetőségünk volt kérdezni, átbeszélni témákat, nagyon jó élmény volt!	😊
(Oktató: dr. Fehér Ágnes - XHZ173): Dr. Fehér Ágnes rendkívül jó gyakorlatvezető, nagyon segítőkész és rugalmas.	😊

Budapest, 2024. szeptember 20.

Prof. Dr. Masszi Tamás

Az intézkedési tervet összeállította:

Dr. Keltai Katalin

Cím: 1088 Budapest, Szentkirályi u. 46.
Postacím: 1428 Budapest, Pf. 2
E-mail: titkarsag.3bel@semmelweis.hu
Tel.: (06-1) 459-1500
semmelweis.hu/belhema/

